



Праздничный концерт, посвящённый Рождеству Христову, прошёл в Центре развития творчества 5 января.

Открыл концерт вокальный ансамбль (педагог Завьялова И.И. Много интересных и радостных мгновений подарили зрителям участники концерта. В исполнении солистов Грецышеной Софии, Бабакехян Эвелины, Артёма Шубитидзе, Лидии Шайхудиновой и ансамбля "Забавушка» (руководитель Никирина С.Н.) звучали душевные песни. Звучала на концерте и фортепианная музыка Эдварда Грига, Ж.Меньюра, Б.Фрэдэ, Ф.Шуберта в исполнении педагога Татьяны Викторовны Ашлаповой, Виктории Соловьевой, Зары Аюнц, Евы Елизаровой, порадовали музыкой на синтезаторе Егор Сулиев (чешская народная мелодия "Доброй ночи") и Елизавета Котысько (музыка Э. Артемьева)

Праздник прошёл в доброй и по-семейному в тёплой атмосфере, подарив всем радость, любовь и свет. Закончился он песней «Рождество» в исполнении Светланы Николаевны Никириной.





РОЖДЕСТВЕНСКИЙ КОНЦЕРТ.

09.01.2024 07:32

